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Eucalyptus Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Eucalyptus“.

Olfaktivna klasifikacija: Eucalyptus Fragrance Oil pripada grupi aromatic fresh,
herbal i clean woody mirisa, sa izraženim osvežavajućim, zelenim i aromatičnim
karakterom. Kompozicija kombinuje note eukaliptusa, zelenih biljnih akorada i mošusa,
stvarajući čist i revitalizujući miris inspirisan svežinom šumskog vazduha i aromatičnih
biljaka.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je sveža, aromatična i izrazito prozračna, sa
naglašenim zelenim i herbalnim nijansama. Miris poseduje srednji do jači intenzitet,
veoma dobru difuziju i dugotrajan čist trag. Otvaranje kompozicije zasnovano je na
rustičnim notama i eukaliptusu. Rustične note daju prirodan, zemljast i sirov karakter
koji podseća na otvorene livade i vlažan šumski ambijent, dok eukaliptus dominira
kompozicijom svojom čistom, hladnom i blago mentolnom svežinom. U srcu mirisa
razvija se aromatični akord sastavljen od zelenih biljnih i herbalnih nijansi. Ovaj deo
kompozicije stvara efekat bogate vegetacije i aromatičnih listova, pojačavajući osećaj
prirodne svežine i čistoće. Aromatični tonovi dodatno produbljuju kompoziciju i daju
joj elegantan herbalni karakter. Bazna struktura zasnovana je na mošusu. Mošus
omekšava intenzitet zelenih nota i daje kompoziciji blag, čist i senzualan završetak,
produžavajući trajnost mirisa prijatnim mekanim tragom.Dominantni akordi ove
kompozicije obuhvataju eucalyptus fresh, green herbal, aromatic leaves, clean musk i
forest air profil. Miris ostavlja čist, revitalizujući i veoma osvežavajući trag, sa
izraženim efektom hladnog šumskog vazduha i aromatične vegetacije.

Primena: Eucalyptus Fragrance Oil namenjen je za izradu mirisnih sveća, voskova,
difuzera i drugih mirisnih formulacija. Preporučena koncentracija za mirisne sveće
najčešće se kreće između 7–10%, dok se za mirisne voskove preporučuje 10–15%, u
zavisnosti od željenog intenziteta i vrste baze. Kod formulacija na bazi voska
preporučuje se dodavanje mirisa u tečnu bazu prema preporuci proizvođača voska radi
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optimalne disperzije i stabilnosti. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje veoma dobru stabilnost i izražen
aromatic-fresh karakter.


